Vzor zjednodušeného výpočtu služebního příjmu příslušníka směny HZS ČR  

dle přílohy č. 2

Základní  doba služby v týdnu příslušníka HZS ČR s nerovnoměrně rozvrženou  dobou služby (dále jen „příslušníka směny“) v rozsahu 37,5 hodin je odvozena z délky výkonu služby 16 hodin uvedené  v § 14 odst.1 zákona o HZS.  Příslušník směny po celý kalendářní rok pravidelně jednou za tři dny v rámci pravidelné  24 hodinové směny odslouží  nejméně 16 hodin a návazně má nařízenou služební pohotovost v místě výkonu služby maximálně 8 hodin. ( Kontrolní propočet  52 týdnů x 37,5 hodin = 1 950 hodin ročního fondu doby služby příslušníka směny ; 365 dní : 3 = 121,7 směn; 1 950 :121,7 = 16,02 hod. výkonu služby). 

 Výhody zjednodušeného výpočtu :   

1. Výpočet měsíčního služebního příjmu příslušníka směny konverguje k určité hodnotě, které je prakticky dosaženo po třech čtvrtletích roku ( viz. bod 11 výpočtu). To je důvodem zjednodušeného výpočtu, vycházejícího z platového tarifu a nikoliv z přesného výpočtu vycházejícího z platu bez odměny za služební pohotovost.

2. Metoda je vhodná  pro výpočet měsíčního služebního příjmu příslušníka směny bez potřeby znalosti jeho průměrného měsíčního příjmu za předchozí kalendářní čtvrtletí.  

3. K výpočtu měsíčního služebního příjmu příslušníka směny postačí údaje uvedené v rozhodnutí služebního funkcionáře (tj. hodnoty platového tarifu viz. bod 1 a pevně stanovených příplatků viz body 2,3,4,5,6 přílohy 2). 

4. Výpočet příplatků  směnné služby vyplývá z výše uvedeného systému služby, pevného poměru výkonu služby ( viz. body 6,7,8,9 výpočtu resp. body 8,9,10,11 přílohy 2)  a služební pohotovosti v místě výkonu služby ( viz. bod 10 výpočtu resp. bod 12 přílohy 2).

5. Metoda výpočtu je rovněž vhodná pro prognózování  potřeby mzdových prostředků pro všechny  příslušníky směny za organizaci.  Pro odborný odhad potřeby mzdových prostředků  za organizaci se doporučuje v jednotlivých platových třídách nejprve stanovit průměrný platový stupeń příslušníků směny a následně provést výše doporučený propočet. 

Za správnost: Ing.Nagaj, 18.12.2004

